

“千里眼”实时监测工地扬尘指数

烟台万平方米以上建设工地已全部安装视频监控系统

本报11月13日讯(记者 钟建军 通讯员 姜洋) 近日,记者获悉,烟台市住建局召开2017年全市建设工程质量安全治理提升行动观摩会议。目前,烟台建筑面积1万平方米以上土石方建设工地已全部安装视频监控系统,并协调

环保部门同时安装在线监测系统。

记者跟随烟台市各县市区领导及房屋建筑工程负责人观摩了烟建集团施工的烟台国际生物医药与健康产业创新中心9#和10#楼工程、天元集团施工的保利·爱尚海

10#楼工程、天齐集团施工的保利·爱尚海15#-18#楼工程。每个项目大门口都会有个检测系统,旁边就是一块LED显示屏,风速、PM10、PM2.5、噪声等数据一目了然。

据介绍,烟台市在三年

提升行动以来,强化工程质量管理,加强原材料监管,完善工程质量监管体系,积极创新工程质量监督检查方式。在工程质量管理方面:深入开展住宅工程常见质量问题防治,不断加强建筑原材料监管,健全完善工程质量

监管体系,积极创新工程质量监督检查方式;在施工安全监管方面:深入开展建筑施工安全专项整治,扎实推进安全生产大检查活动,全力推进建设工程扬尘治理攻坚行动,全面提升现场标准化建设水平。



销毁

11月12日下午,招远市公安消防大队在一处空地集中销毁300余件(套)外墙保温材料、应急照明、灭火器等各类假冒伪劣消防产品。图为,破拆伪劣防盗门。 本报记者 闫丽君 通讯员 刘晓龙 摄影报道

爱“抠戏”的陈佩斯又来了

年代喜剧大戏《戏台》开票

本报11月13日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 2018年1月5日至6日,由陈佩斯、杨立新领衔主演的年代喜剧大戏《戏台》将在烟台大剧院爆笑登场。记者从烟台大剧院了解到,港城市民对陈佩斯的话剧非常感兴趣,两场演出票房火爆。

自从进入舞台剧领域后,陈佩斯这些年只做了一件事,那就是“抠戏”,他研究莎士比亚、莫里哀等喜剧大师的作品,推敲喜剧的各种可能性,用他的话说,“这几年才刚弄明白喜剧是怎么一回事。”

《戏台》的故事发生在军阀混战的民国时期,某个戏班后台的故事。剧中有大量的京剧元素,陈佩斯饰演的侯班主,杨立新饰演的送包子的伙计以及时而俏皮时而凶恶的洪大帅,演员们用精彩的表演和丰富的肢体语言全程吸引着观众的目光,不禁让人想起当年于是之先生主演的经典话剧《茶馆》。整场演出一气呵成,节



剧照

奏细腻、意外和笑点不断,剧中的每个人物个性鲜明,有里有面,反映了大时代下小人物悲欢趣事,以及对传统文化的信仰。

据烟台大剧院工作人员表示,《戏台》早在开票前就备受关注,部分价位在开票当日就已售罄,余票不多。关注“烟台大剧院”微信公众号,可随时随地查询电子节目单,使用烟台文化消费季演出券购票更有优惠,订票电话0535—6605566、0535—6608899。

莱州市虎头崖镇政协委员联络室广泛征求社情民意

今年以来,莱州市虎头崖镇政协委员联络室分别向市政协委员、市镇党代表、人大代表、离退休老干部、村庄、社区、企业等各层面群众发放了社情民意征求意见票,请不同阶层、不同群体对下步市、镇工作提出意见和建议,广泛征求社情民意。

目前已发放社情民意征求意见票402张,收回有效票379张,群众都

对重点关注的问题提出了很好的意见和建议。其中,所提意见涉及了文化、教育、医疗、环保、公交、乡村旅游、项目强村、基础设施建设、打造胶东月季(玫瑰)风情小镇、城市安全蔬菜瓜果肉蛋供应基地等多个方面,了解群众的所思所想,都与群众息息相关。

(尹金凤)

市质监局稽查局开展安全隐患整治行动

近日,市质监局稽查局坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”,对全市化工生产和危化品生产、储存、使用、运输、废弃处置等重点环节,开展安全隐患“大排查、快整治、严执法”

紧急行动的要求,全市质监稽查系统重拳出击,铁腕整治各类安全隐患,严厉打击质监类违法违规行为,为全市经济社会平稳健康发展创造了良好的外围条件。(通讯员 兰进)